

# 安徽绿海商务职业学院

## 创“党建引领示范校”

# 工 作 简 报

第 10 期

安徽绿海商务职业学院党党群工作部

2022 年 4 月 5 日



### 学院组建“党员先锋岗” 全力投入疫情防控一线

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党的义务……”“面对疫情，我们分秒必争，敢打必胜，因为我们是中国共产党党员！”2022年4月，当战疫的号角再次吹响，安徽绿海商务职业学院根据疫情防控工作需要，立即组织成立“疫情期间党员先锋岗临时党支部”，设立“党员先锋岗”，号召全体党员、入党积极分子主动亮身份、当先锋、做表率，坚守在防控一线、奋斗在工作一线，以实际行动为党旗增光添彩。

**创党建引领示范校，擦亮党员身份冲锋防疫一线。**

疫情发生以来，绿海学院始终把师生生命安全和身体健康放在第

一位，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓，学院党委根据当前的疫情防控形势及市教育局部署，决定设立“党员先锋岗”，创党建引领示范校，号召党员、入党积极分子主动投入到抗疫战斗中，充分发挥党员先锋的旗帜引领及模范带头作用，在这场没有硝烟的战场上，挺身而出、冲锋在前，构筑坚实的战斗堡垒，让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

**忠诚履职尽责，并肩作战当好学院“守门人”，把好疫情防控第一道关口。**

学院抽调有关支部党员组成“疫情期间党员先锋岗临时党支部”，冲锋在疫情防控的“第一道关卡”上。每日检查进出校园人员、坚持值守，逢车必查、每人必问。他们克服重重困难，冲锋在前，全力投入在学校入口值守、防控知识宣传。

学院全体党员把疫情防控作为检验工作能力的主战场，积极参与疫情防控严峻斗争，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用，经成为学院防疫工作的一道靓丽风景，必将为全面打赢疫情防控攻坚战向党组织递交一份满意的答卷！

## **站好党员先锋岗，筑牢“疫情防控墙”**

“共产党员时刻听从党的召唤，专拣重担挑在肩。”疫情就是命令，防控就是责任。2022年3月31日上午7时在学院大门口，后勤党支部积极参与学校抗疫工作。



后勤党支部书记带头站好党员先锋岗，守好疫情防控第一线，在发挥党员带头作用的同时也极大鼓舞了教职工党员志愿者参与抗疫行动的士气，共同筑牢“疫情防控墙“，戮力同心抗疫情。“我自愿报名参加值班。”“有求必应，听从指挥，服从安排。”“一代人有一代人的使命，这是我们这代人的责任和使命。”



后勤党支部党员志愿者们主动参与到学校组织的各项抗疫行动

中。巡查校园安全、检查核酸检测、行程码、组织通风消毒……都能见到他们忙碌的身影，全天全方位守护校园安全。在这些行动中，他们坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，用行动诠释党员初心。



---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---